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Az OFKD 2022 Konferencia nevezési időszakát már egyszer meghosszabbítottuk, melynek volt 

eredménye, de még mindig kevés dolgozattal jelentkeztek és a legtöbb tervezett szekció esetén 

egyetlen egy dolgozat sem érkezett be. A dolgozatok kevés száma sok tényezőre vezethető vissza, 

amiben mindenképpen sajnálattal kell bevallani, hogy talán kevés reklámot készítettünk és a felhívás 

nyilvános megjelenése előtti tájékoztató információk hiányában kevésbé segítettük az OFKD nevezési 

részvételre történő jelentkezést és az erre való ösztönzést.  

A szervezőbizottság úgy döntött, hogy további lehetőséget ad a szekciók által reprezentált 

tudományterületekről újabb dolgozatokkal történő nevezésre, hogy az ország különböző felsőoktatási 

intézményeiből a hallgatóknak legyen lehetősége a dolgozatok leadására, főként azon intézetekből, 

ahol környezettudományok sokféle területével foglalkozó hallgatói műhelyek dolgoznak és minden 

eddigi OFKD szakmai sokszínűségét megalapozták. 

Arra szeretnék kérni minden diákot és témavezetőt, hogy éljen ezzel a lehetősséggel, ami alapján az új 

határidő 2022. április. 19. 

Mint az OFKD 2022 konferencia felhívásban is szerepelt, és ami az OFKD konferenciák esetén jól 

működő gyakorlat volt, hogy olyan BSc szakdolgozatokat is elfogadunk, amelyek szerepeltek védési 

bizottság előtt, tehát nem kell külön jegyzőkönyvezni a dolgozat nyilvános bemutatásának, helyi 

megmérettetésének megvalósulását. Továbbá arra is buzdítanám a kedves hallgatókat, hogy ha még 

most, a tavaszi időszakban szerepelnek helyi TDK konferenciákon, akkor éljenek azzal a lehetőséggel, 

hogy a kitolt határidővel alkalmat biztosítunk az OFKD konferenciára történő jelentkezéshez, így 

eredményeik országos szintű bemutatásához. Ebben az esetben teljesen rugalmasan állunk ahhoz, 

hogy a helyi forduló jegyzőkönyvét türelmesen bevárjuk, és nem szabunk akadályt a jelentkezésnek, 

hogy ha ez a dokumentum április 19.-e után érkezik be a szervezőbizottsághoz.  

Bízunk abban, hogy számos hallgató és témavezető él ezzel a lehetőséggel és minden további dolgozat 

nevezését örömmel fogadjuk. 

További információk eléréséhez keressék a https://ofkd2022.ttk.pte.hu/ honlapot. A regisztráció, a 

dolgozatok feltöltése, a nevezési feladatok részletezése az https://ofkd.coursegarden.com/ felületen 

érhető el. 
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